
 

 

 

 

 

AGENDA SCBC REESHOF 

 
 
 

Datum: 21 februari 2024 
Tijd:  Inloop 19:45 uur en aanvang 20:00 uur 
Locatie:  Wijkcentrum Heyhoef (Kerkenbosplaats 1, 5043RX Tilburg) – zaal Havana 
 
Aanwezig: Bestuur: Joost Maes, Elly van de Wouw, Jeroen Schoone, Koen Visser, Jacqueline van 

der Put, John Tieleman en Freek Verhoof 
Leden: Denny van de Louw, Rachel Hijstek, Pieter van Alstede, Maarten Meeuwis, 
Jeroen van Broekhoven, Dave Kuijpers, Sandra Schuurkens, Toine de Bruijn, Stefan 
van Gils, Stefan Bosmans, Adri Vissers, Eefje van Rijswijk, Bas den Turck, Malvin van 
Lissum, Christiaan van de Wiel, Anja Evers, Bas Visser, Manouk Visser, Sandra 
Molhoek, Jolanda van de Wijgert, Marcel Paijmans, Rudy van Os, Mark Smulders, 
Marietta Feinen, Marieke Schifferling, Marieke Smits, Patty de Haan, Tom van Mierlo, 
Regina van Tricht  
Gasten: John Eijwoudt, Monique van Dorst 

  
Afwezig met kennisgeving:  Jeroen Oprins, Patrick van Beurden, Erik van de Sande, Ferry Janssen, 
Nick van Beurden, Erik Baak en Marieke Ihsane. 
 
Agendapunten 
1. Opening 

➢ Joost Maes heet iedereen welkom en controleert de ontvangen afmeldingen en 
of iedereen de presentie- en/of gevolmachtigde lijst heeft ingevuld.  Er wordt 
aandacht gevraagd voor de evenementen die nog gepland staan voor dit jaar. 
Met nadruk op de clubkampioenschappen van 6-7 april. 

 
2. Goedkeuring notulen van ALV 2023 

• Notulen ALV 2023 
➢ Het verslag wordt zonder op- en/of aanmerkingen vastgesteld en 

goedgekeurd. 
 

3. Behandeling actiepunten resulterend uit ALV 2023 
• Vanuit leden wordt aangegeven “wat doet het bestuur?”  

➢ Op vele manieren is er gedeeld wat het bestuur doet, o.a. via de nieuwsbrief. Dit 
zal het bestuur blijven doen in de toekomst. 

• Zijn de foto’s en papieren shuttles (nieuwsbrief jeugd) zijn nog binnen bereik? Bas of 
Maurice heeft diverse foto’s (vanaf omstreeks 2008) ook nog shutteltjes zijn beschikbaar. 

➢ De foto’s en papieren shuttles zijn er nog. Alle foto’s zijn in het bezit van de 
voorzitter. De voorzitter vraagt aan de ALV mee te denken aan een oplossing om 
deze foto’s voor iedereen toegankelijker te maken. Nu zijn de foto’s enkel 
toegankelijk voor de voorzitter. Actie bestuur/ALV: samen bekijken hoe de foto’s 
met elkaar gedeeld kunnen worden. 
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• Zouden de contactpersonen van de speelavonden de afmeldingen kunnen krijgen of de 
bestuursvergadering kunnen bij wonen in overleg of kan er meer aandacht voor deze 
contactpersonen zijn? 

➢ De vicevoorzitter heeft afgelopen jaar een contactpersoon overleg opgestart, 
zodat er korte lijnen zijn tussen het bestuur en de contactpersonen. De 
vicevoorzitter geeft aan dat dit zeer positief ontvangen is.   

• Wat is de houdbaarheidsdatum van de AVG via het lidmaatschap? 
➢ Dit is uitgezocht en de houdbaarheidsdatum van de AVG is onbeperkt via het 

lidmaatschap 
 
4. Verslag/woordje van de voorzitter 

• Jaarverslag behandelen 
➢ Het verslag wordt zonder op- en/of aanmerkingen vastgesteld en 

goedgekeurd. 
 
5. Behandeling en vaststellen jaarstukken penningmeester 

• Jaarverslag behandelen 
• Winst-/verliesrekening 2023 
• Nacalculatie 2023 
• Balans 2023 

➢ De penningmeester geeft een mondelinge toelichting op het jaarverslag, de 
winst-/verliesrekening, de nacalculatie en de balans. Hier worden geen 
aanvullende vragen gesteld vanuit de ALV. 
Het verslag wordt zonder op- en/of aanmerkingen vastgesteld en 
goedgekeurd. 
 

6. Verslag van de kascontrole door de kascommissie 
• Verslag behandelen  

➢ Het verslag wordt zonder op- en/of aanmerkingen vastgesteld en 
goedgekeurd. De ALV verleent tevens décharge aan het bestuur. 
 

7. Kiezen nieuw kascommissielid 
➢ Een kascommissielid blijft in principe twee jaar lid. Toine de Bruijn heeft zijn 

tweede termijn volbracht en treedt daarmee af als kascommissielid.  Mark 
Smulders blijft nog tot en met de ALV van 2025 als kascommissielid.  
Aan de ALV wordt gevraagd een nieuw kascommissielid aan te dragen als 
vervanger voor Toine de Bruijn. Vanuit de ALV wordt Rudy van Os aangedragen 
als nieuw kascommissielid. Rudy zal tot en met de ALV van 2026 
kascommissielid zijn. 
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8. Jaarverslag secretaris 

• Jaarverslag behandelen 
➢ Het verslag wordt zonder op- en/of aanmerkingen vastgesteld en 

goedgekeurd. 
 

9. Jaarverslag algemene zaken 
• Jaarverslag behandelen 

➢ Het verslag wordt zonder op- en/of aanmerkingen vastgesteld en 
goedgekeurd. 

 
10. Jaarverslag ledenadministratie 

• Jaarverslag behandelen 
➢ Het verslag wordt zonder op- en/of aanmerkingen vastgesteld en 

goedgekeurd. 
 
11. Jaarverslag jeugdzaken 

• Jaarverslag behandelen 
➢ Het verslag wordt zonder op- en/of aanmerkingen vastgesteld en 

goedgekeurd. 
 
12. Jaarverslag vicevoorzitter 

• Jaarverslag behandelen 
➢ Het verslag wordt zonder op- en/of aanmerkingen vastgesteld en 

goedgekeurd. 
 
13. Jaarverslag Technische Commissie 

• Jaarverslag behandelen 
➢ Het verslag wordt zonder op- en/of aanmerkingen vastgesteld en 

goedgekeurd. 
 
14. Jaarverslag Toernooicommissie 

• Jaarverslag behandelen 
➢ Het verslag wordt zonder op- en/of aanmerkingen vastgesteld en 

goedgekeurd. 
 
15. Toekomstbestendige vereniging 

• Tekenen voor de toekomst 
➢ John Eijwoudt geeft een toelichting op “een toekomstbestendige vereniging”.  

Er wordt uitgelegd hoe de organisatie er op dit moment uit ziet en dat er hierbij 
veel druk ligt op de mensen die de vereniging dragen alsook andere 
uitdagingen die hieraan gekoppeld zijn; bv de communicatielijnen.  
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Er wordt duidelijk uitgelegd welke stappen er doorlopen zijn; onder leiding van 
het Sportbedrijf Tilburg; om te bepalen wat er nodig is om de vereniging 
toekomstbestendig te maken. Dit is gedaan door vijf kernvragen te 
beantwoorden.  Wie waren we in het verleden; wie zijn we nu; wie willen we zijn; 
welke invloed heeft onze omgeving op ons; wat voor organisatie past daarbij en 
welke manier van besturen hoort daarbij. 
Dit heeft ertoe geleid om een werkgroep op te richten samen met het 
Sportbedrijf. D.m.v. diverse sessies in 2022/2023 is onderzocht hoe we een 
robuuste en financieel gezonde organisatie kunnen worden, waarbij iedereen 
op zijn manier maatschappelijk betrokken is. 
Er ligt een plan klaar welke voor 70/80% af is. Het Sportbedrijf en de werkgroep 
zijn ervan overtuigd dat SCBC Reeshof klaar is voor een mooie toekomst, maar 
dat de hulp van iedereen daarvoor nodig is. Alle feedback is welkom/nodig om 
het tot een succes te brengen. Er wordt opgeroepen om mee te doen en de 
veranderingen niet uit de weg te gaan en om met elkaar te blijven 
communiceren over wat wel en wat niet werkt. 

 
16. Organisatiewijziging voorstellen 

• Presentatie en ook voorstel tot een organisatiewijziging 
• Werkgroep tekenen voor de toekomst 

➢ De voorzitter legt uit waarom het bestuur een organisatiewijziging wil 
doorvoeren a.d.h.v. de kernwaarden. Vervolgens wordt het “spinnenweb” model 
uitgelegd. Dit model laat een organisatiestructuur zien die uit meerdere 
commissies bestaat, waarbij elke commissie meer eigen 
taken/verantwoordelijkheden krijgt. Dit heeft nog verdere uitwerking nodig en 
de taken/verantwoordelijkheden staan nog niet in steen gebeiteld. Hierbij is 
communicatie een sleutelwoord. Het bestuur en de commissies moeten met 
elkaar in contact blijven staan om gezamenlijk te bekijken wat er nodig is om 
kaders en verantwoordelijkheden duidelijk te krijgen.  
Het bestuur stelt daarom voor om een pilot op te zetten voor komend jaar. De 
pilot zal bestaan uit de Technische- en de Jeugdcommissie. De taken van de 
Vicevoorzitter en Jeugdzaken zal hier ondergebracht worden en er zullen 
tussentijdse evaluaties plaatsvinden om de pilot te evalueren en indien nodig 
bij te sturen. Op de ALV van 2025 zal het bestuur hun bevindingen delen met de 
ALV.  
Vanwege deze pilot zullen de functies van Vicevoorzitter en Jeugdzaken 
hiermee komen te vervallen. De overige bestuursfuncties blijven intact. 
Er worden verschillende vragen gesteld door de ALV, welke deels; op dit 
moment niet te beantwoorden zijn door het bestuur. Daarvoor is de Pilot juist 
ook bedoeld. 
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Aan de ALV wordt ter stemming voorgelegd om goedkeuring te geven voor de 
pilot en daarmee een aanvulling/wijziging op het HR-artikel 4. (Verwoord in een 
addendum); 
Het voorstel wordt geaccepteerd door de ALV met 1 stem tegen, 1 lid onthoudt 
zich van stemmen en 27 leden stemmen voor. 

 
17. Bestuursverkiezing 

a) Secretaris → John Tieleman heeft aangegeven voor één jaar mee te doen en het bestuur 
stelt voor Denny van de Louw als vervanger 

➢ John wordt hartelijk bedankt voor al zijn inzet in de voorbije jaren. 
De nieuwe secretaris wordt ter stemming voorgelegd aan de ALV.  
De ALV geeft unaniem goedkeuring aan de nieuwe secretaris.  

b) Jeugdcommissie → Jacqueline van der Put treedt af maar stelt zich niet herkiesbaar, i.v.m. 
organisatiewijziging. Bestuur stelt vast dat de voorzitter Jeugdcommissie geen 
bestuursfunctie (meer) is. Jacqueline doet de overdracht in nieuwe vorm aan Manouk 
Visser 

➢ Jacqueline wordt hartelijk bedankt voor al haar inzet in de voorbije jaren. 
c) Vicevoorzitter → Elly van de Wouw heeft aangegeven te stoppen en het bestuur stelt geen 

nieuwe vicevoorzitter voor. Functie is niet benodigd i.v.m. voorstel te wijzigen organisatie 
➢ Elly wordt hartelijk bedankt voor al haar inzet in de voorbije jaren. 

d) Penningmeester → Koen Visser heeft aangegeven toch te willen gaan stoppen en het 
bestuur stelt voor Rachel Hijstek als vervanger 

➢ Koen wordt hartelijk bedankt voor al zijn inzet in de voorbije jaren. 
De nieuwe penningmeester wordt ter stemming voorgelegd aan de ALV: 
De ALV geeft unaniem goedkeuring aan de nieuwe penningmeester.  

e) Ledenadministratie → Jeroen Schoone heeft aangegeven te willen gaan stoppen. Het 
bestuur stelt voor Pieter Alstede als vervanger 

➢ Jeroen wordt hartelijk bedankt voor al zijn inzet in de voorbije jaren. 
De nieuwe ledenadministreur wordt ter stemming voorgelegd aan de ALV: 
De ALV geeft unaniem goedkeuring aan de nieuwe ledenadministreur.  
 

18. Vaststellen begroting 2024 
• Begroting voor 2024 behandelen 

➢ De nieuwe penningmeester geeft uitleg over de begroting voor 2024. 
Volgens de ALV lijkt de begroting niet te kloppen. Er lijkt een fout te zitten in de 
aansluiting van 2023 naar 2024. Na korte controle blijken de cijfers wel te 
kloppen. 
Er wordt door de ALV aangegeven dat de BraVo competitie is begroot, maar dat 
het nog onzeker is of die door gaat. De penningmeester geeft aan dat dat klopt, 
maar dat er wel een voorziening moet zijn in het geval de BraVo competitie wel 
door gaat. 
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De begroting wordt aan de ALV ter goedkeuring voorgelegd. 
De ALV geeft unaniem akkoord op de begroting van 2024. 
 
Er volgt nog een vraag vanuit de ALV over het eigen vermogen van de 
vereniging en de toename van het aantal leden in verhouding tot de kosten en 
de contributie. Dit zou mogelijk moeten resulteren in een verlaging van 
contributie i.p.v. het gelijk houden van de contributie. De voorzitter geeft aan dat 
er steeds kritisch gekeken moet worden naar de kosten van de contributie en 
dat ze dat ook zeker zullen blijven doen in de toekomst.  

 
19. Organisatie en vacatures 

• Welke commissie zijn er en welke wijzigingen zijn eraan te geven 
• Vacatures voor commissies 

➢ De voorzitter loopt de organisatie en vacatures langs op de website 
Er wordt geconstateerd dat Elly ontbreekt bij de zaalwacht. Actie bestuur: Elly 
opnemen op de website bij de zaalwacht. 
Er wordt geconstateerd dat de VCP’ers niet op de website staan bij de 
vrijwilligers. Deze staan onder “veilig sportklimaat”. Actie bestuur: VCP’ers 
opnemen op de website bij de vertrouwenscontactpersonen. 

 
20. Behandeling ingebrachte agendapunten 

• Anja Evers (di): “Ik zou graag willen vragen of er eens naar de shuttletjes gekeken wordt en 
vooral dat er nieuwe komen. Die waar nu mee gespeeld moet worden zijn echt aan 
vervanging toe. “ 

➢ Anja geeft mondeling toelichting op haar ingebrachte punt. De voorzitter vraagt 
aan de contactpersonen hoe er met de shuttles wordt omgegaan. Er wordt 
vanuit de ALV aangegeven dat het al jaren een issue is. 
De contactpersoon van donderdag geeft aan dat er nieuwe shuttles worden 
ingebracht aan het begin van de avond. Aan het eind van de avond gaan de 
shuttles die nog goed genoeg zijn naar de trainingsavonden. De 
contactpersoon van de dinsdag geeft aan daar nog een beetje zoekende in te 
zijn. Er wordt geprobeerd shuttles zo lang mogelijk te gebruiken.  
De penningmeester geeft aan dat het shuttleverbruik gelijk is gebleven na 
corona en zet daar vraagtekens bij, omdat er steeds meer gespeeld wordt. 
Bas Visser geeft aan dat vroeger nieuwe shuttles onder in de koker werden 
gedaan. Marcel reageert daarop dat ze dat niet meer doen. 
Kortetermijnoplossing is: meer nieuwe shuttles uitgeven op dinsdag. Dit is 
akkoord voor het bestuur. Actie bestuur: shuttle beheer meenemen in de pilot bij 
de technische commissie. 
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21. Rondvraag 

➢ Geen vragen! 
 
22. Sluiting; uitnodiging borrel 

➢ De ALV wordt door Joost beëindigd en bedankt iedereen voor zijn/haar 
aanwezigheid en nodigt iedereen uit voor een borrel. 

 
 


